



**Kerék- Bárczy Szabolcs**  
képviselő

Helyben

Tárgy: válasz a „Megalázó helyzetbe került az Önkormányzat a kötelező menekültkvótákat illetően” tárgyban érkezett interpellációra

Iktatási szám: I/75683 /14 /2016.

Ügyintéző: Molnár Viktória

Telefon: 224-5900/5935 mellék

Fax: 356-59-49

e-mail cím: molnar.viktoria@hegyvidek.hu

Tisztelt Képviselő Úr!

„Megalázó helyzetbe került az Önkormányzat a kötelező menekültkvótákat illetően” című interpellációjával kapcsolatban szeretném felhívni a figyelmét, hogy az Ön által megfogalmazott, több részben erős indulatokat tükröző gondolatok az alaphelyzet téves értelmezéséből erednek.

A múlt héten tartott Európai Tanács ülésen ugyanis nem a menekültkvótákról, hanem uniós állampolgárok Nagy-Britannia szociális rendszeréhez való hozzáféréséről tanácskoztak a résztvevők. Ezzel kapcsolatosan megerősítettek egy korábbi döntést is, amely során abban állapodtak meg az Európai Unió vezetői, hogy két éven belül 40 ezer közel-keleti és észak-afrikai menekültet helyeznek át Olaszországból és Görögországból más uniós tagállamokba. Ez azonban nem lenne kötelező, tehát minden tagállam önkéntesen dönthet arról, hogy befogad-e menekülteket, vagy sem.

Ha Ön úgy értelmezi, hogy ezzel a döntéssel a szeptemberi, az uniós belügyminiszterek által megszavazott kötelező kvótát is támogatta a Miniszterelnök, akkor sajnos félreérti a helyzetet, miután a magyar álláspont itt nem változott: nem fogadja el a kormány, illetve a miniszterelnök a Tanács ezzel kapcsolatos döntését. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy a szeptemberi határozatot több országgal együtt Magyarország sem szavazta meg, sőt az Európai Bírósághoz fordult a kötelező kvótákról szóló, őszi döntés ellen. A mostani döntés során – mely, mint utaltam rá – elsősorban a brit szociális rendszerhez való hozzáférésről szólt, egybecsomagoltak több korábbi határozatot. De miután a brit szociális rendszerrel és a menekültekkel kapcsolatban is kerültek bele olyan változások, vagy egyezségek, amelyek alapvetően a magyar érdekekkel egybeesnek, a miniszterelnök nem élt vétőjogával. A kötelező kvóta ügyében azonban nem változott a magyar álláspont, azt magunkra nézve hátrányosnak érezzük, nem tartjuk végrehajtandónak. Szeretném kiemelni, hogy a múlt heti döntés esetén a nem vétőzés ebben a helyzetben nem beleegyezést jelent a kötelező betelepítési kvóta ügyében, mindössze annyi történt, hogy várunk a bírósági eljárásra.

Végül, de nem utolsósorban szeretném felhívni a figyelmét, hogy a Miniszterelnök tegnap bejelentette, hogy a kormány országos népszavazást kezdeményez a betelepítési kvóta ügyében. Így minden választójoggal rendelkező magyar embernek lehetősége lesz elmondani a véleményét ebben a kérdésben. Ezzel a Miniszterelnök egy olyan magyar álláspontot képviselhet majd az Európai Unióban, amely a magyar társadalom, az itt élő emberek megerősítését is tükrözi.

Miután interpellációjának tartalma, illetve az abban megfogalmazott kérdések a februári tanácsi záródokumentummal kapcsolatos félreértelmezésre épülnek, ezért az abban megfogalmazott állításait és kérdéseit értelmezhetetlennek tartom. Ennek megfelelően kérem a leírtak tudomásulvételét.

Budapest Hegyvidék, 2016. február 25.

Tisztelettel:

Pokorni Zoltán  
polgármester

